

批发种鸡鸡苗 鸟类标本订做 批发孔雀、山鸡、大雁、珍珠鸡、贵妃鸡鸡苗 商品鸡、鸟类标本制作批发 15092090590

东部旺角会所 转让 600平米 设施齐全 精装 15865559633

个人征婚 男48 离1.81 162斤 车房自营 稳健 帅气 寻40岁以内, 温柔漂亮健康能持家, 带女孩也可, 与您共同 享受美好人生不离不弃。 18561314229

30岁稳重男上门保健 解除疲劳 缓解病痛 专业减肥 诚信上门 15954807221 定版电话: 81186679

百姓品酒大赛再掀品酒热潮

吸引许多白酒代理商、收藏白酒等各行业读者报名参加

本报记者 曹思扬

由山东省轻工业协会、山东省糖酒副食品流通协会、齐鲁晚报联合主办,山东省白酒品牌推进委员会、齐鲁晚报各地方站承办的第二届山东省百姓品酒大赛报名开始以来,受到很多酒水商家的关注和市民朋友的欢迎,岛城的白酒爱好者掀起了一股品酒、说酒的热潮。百姓品酒大赛青岛赛区计划

于4月上旬举行。品酒大赛的报名十分火爆,不少喜欢品酒的读者纷纷打来电话报名并跃跃欲试。今年30岁的孙太昌是青岛一名白酒代理商,在即墨有着自己的专卖店,对于刚刚创业的他,想通过品酒大赛了解平时不太熟悉的部分白酒品牌。“碰到合适的会考虑代理。”孙太昌说。市民孙青伟是一

名酒店工作人员,有收藏酒的爱好,偶尔也小酌几杯。这次他不光自己参加,还帮同样爱好收藏酒的朋友报上了名。他说:“我们都是几十年的老酒友了,非常喜欢白酒,我看到这次活动有很多专家参加,肯定能学到不少白酒的知识,既能品尝到美酒,还能学到知识。”

此次活动将最终筛选出“齐鲁金钻品酒师(10名)”、“齐鲁银钻品酒师(20名)”、“齐鲁铜钻品酒师(30名)”的同时,又融入了“消费者体验鲁酒振兴之旅”、“白酒质量差品评”等多个环节,增进与消费者互动,同时本届山东品酒大赛由原来的7个城市扩展至17个城市。幽雅细腻的酱香,绵甜甘冽

的浓香,清香醇正的清香,柔绵爽冽的米香;闭眼嗅闻、睁眼观色,酌一口小酒,现场品出。这样的品酒大赛是不是很过瘾,那么就不要犹豫了,快来报名参加比赛吧。凡年龄在18周岁—70周岁之间且身体健康,并具备完全行为能力的市民都可拨打13869866567报名参加。

四百元畅游苏杭乌镇西塘

青岛超逸国际旅行社推出三日游线路

上有天堂,下有苏杭,旅游四季皆宜,春秋最佳。在春意盎然,万物复苏的当下,南下苏杭,千年乌镇以及水乡西塘,成为市民关注的热点。青岛超逸旅行社推出大巴三日游线路,让市民度过愉快的周末。

首日19:00,在辽阳西路新业广场集合乘车赴杭州,夜宿大巴。第二天一早,抵达杭州,漫步游览西湖景区。西湖是一首诗,一幅天然图画,一个美丽动人的故事,断桥,苏堤漫步,白堤等,远观西湖十景中的三潭印月、游览花港观鱼,也可自费玩杭州西湖游船,游中国唯一的一处城市湿地公园西溪湿地(二期福堤公共开放区 一期需自理140元/人)。非诚勿扰拍摄地,集城市湿

地、农耕湿地、文化湿地于一体。赴西塘,晚赠游绝美水乡西塘,欣赏江南最美丽水乡夜色,品味原汁原味江南水乡的秀美,感受小桥流水人家,穿梭与石皮弄,漫步环秀桥、烟雨长廊,夜晚宿西塘或嘉善。

第三天,乘大巴赴《似水年华》拍摄地乌镇:江南百床馆、江南木雕陈列馆、茅盾故居、蓝印花布坊,戏台,修真观等;游览苏州著名园林之一的定园水乡风情园,其中有目前苏州最大的园中湖“塔影湖”26亩,亭台楼阁映画其中,曲廊流水浑然天成,既有苏州古典园林之精,又有江南水乡之秀。有幸可观古婚庆表演,观看江南民间绝技表演——斗鸡,园中湖内可以乘江南的摇橹小船体验江南的柔情,车返青岛。成人优惠价



仅需400元,1.2米以下儿童240元,另外,旅行社还赠送旅游意外保险一份。据悉,由于西塘乌镇水乡特色小吃众多,游客可自行品

尝,因此报名费用不含餐费。大巴沿途上车点分别为:辽阳西路新业广场,双埠收费站,胶州秧歌城,滨海学院及原胶南市政府。



青岛酒店捧回亚洲厨艺大奖

30家美国农业行业协会联手赞助的“美国之味·亚洲厨艺大赛”在上海完美落幕。青岛城阳宝龙福朋酒店行政总厨及他的厨师团队在本次厨艺大赛中荣获团队金奖。

青岛城阳宝龙福朋酒店参与“地球一小时”活动

3月23日,喜达屋旗下品牌酒店——青岛城阳宝龙福朋酒店参与世界范围内举行的2013年“地球一小时”活动,大力倡导环保意识,实行熄灯一小时计划。

今年的主题为“团结一心,保护家园”。为了响应这一号召,青岛城阳宝龙福朋酒店将于“地球一小时”活动期间

采取一系列节能措施,酒店的公共区域将关闭外部指示牌照明;调暗或关闭不必要的室内照明;在适当的公共区域,如餐厅和大堂吧,使用蜡烛照明;并通过室内语音邮件和客房内的电视信息向宾客宣传“地球一小时”活动。

“只需付出举手之劳,便可切实参与到这项大型环保

运动中来,对此我们深感荣幸。”酒店总经理柯秀娟女士说道,“‘地球一小时’活动还反映了我们一直持之以恒的理念——那就是,众志成城。”

喜达屋这种强烈的全球公民意识同时也体现在其171000名员工对环境可持续发展时刻关注与全力支持上。仅在2012年,就有超过650

家喜达屋酒店以不同方式参与了“地球一小时”活动。

喜达屋是自愿履行全球性熄灯计划的国际集团之一,今年将是其第五次参与“地球一小时”活动。除了这个活动,喜达屋还采取了其他节能措施,力求在2020年之前让整个集团的节能量达到30%,同时节水量达到20%。

国际美食品牌金狮王登陆青岛

将开放式自助餐提升为点餐式自助新模式

25日,青岛金狮王国际美食百在青岛百丽广场崭新亮相。金钱豹国际创始人袁昶平总裁、青岛百丽广场总经理梁汉瑞先生、青岛台商协会、省市餐饮协会等领导莅临开业仪式。

金狮王是金钱豹的姊妹品牌,由享誉海内外的金钱豹国际创始人带领创业团队开创的又一全新理念的多元化餐饮品牌。依托30年丰富的国际经验与视野,凭借餐饮专业化、视野国际化、业态多元化、集团规模化、系统标准化的综合发展模

式,成功在青岛抢滩登陆。

青岛金狮王将开放式自助餐提升为点餐式自助的新颖模式,既提升了餐厅的档次,又方便了客人,同时极大限度地避免了食材的浪费。店内采用低碳绿色环保的iPad菜单代替了传统的纸质菜单,菜品信息直观,色彩鲜艳炫丽。iPad菜谱页面也可根据不同的节日来更换菜谱的样式,提升用餐气氛,带给客人美好的用餐体验,彰显时尚品味。

在金狮王可以尽享环球美

食,帝王蟹、燕鲍翅、三文鱼等200余种海鲜饕餮畅享!多种口味哈根达斯冰淇淋畅享不限量。除了提供正餐,金狮王还有丰富美味的下午茶套餐,同样带给客人不同地域的美食品味。无论是餐前还是餐后,这里都会有花样繁多的酒水、饮料和国际级的糕点供您尽情享受!暖暖春日或炎炎夏日相聚金狮王,还有开放式的地中海式露天阳台,BBQ、品海鲜、喝啤酒、吹海风、观美景、看演出,享受人生。

金狮王营业面积约1400平方米,共320个桌位。全开放式的厨房、优良的服务及消费者良好的口碑,令金狮王拥有与五星级饭店相同品质的用餐感受。同时,金狮王的员工还会给出更合理、更健康、更专业的营养配餐建议让每一位来客吃出一个好心情!

在青岛金狮王用餐,俯瞰浮山湾全海景,风起云涌时惊涛拍岸,风平浪静时天水一色。美食、美景,还有优雅的背景音乐,享受高雅慢生活用餐方式就在青岛金狮王。

《阿凡提之奇幻漂流》周末继续上演

青岛广电影视剧场蛇年新剧《阿凡提之奇幻漂流》,经过演员们的辛苦排练,近日与岛城小朋友见面了。这部改编自阿凡提故事的儿童剧,是继广电影视剧场2012年优秀儿童剧《魔力小星艾塔》、《老狼请客新传》、《阿里巴巴与四十大盗》之后,又一全新力作。

在这部新剧中,阿凡提的经典形象再现青岛舞台,诸多新元素的加入,使得这一经典形象再次焕发新的活力。阿凡提作为我国少儿动画中的经典形象,他的智慧是所有小朋友都为之惊叹的。在本次演出中,少年阿凡提用他的智慧,智斗少年巴依,与好友古丽、毛驴聪聪齐心协力寻找天山雪莲,以拯救缺水的乡亲,智慧、团结、善良、宽容的好品质也给现场的小朋友上了生动的一课。家长和孩子们对于此剧都给予了很高的肯定和评价!

在整场演出中,也融入了诸多现代因素。LED大屏的使用,使得舞台更加绚烂、唯美,西域的风情更加直观,小朋友们的体验感更强;欢快俏皮的音乐、滑稽幽默的舞蹈,也令现场的小朋友为之欢呼,并随之舞动。现场的演员和小朋友的互动,更是一次次将演出推向高潮!

演出结束后,小朋友们都争相与演员们合影留念,此次成功的演出,也给了演员们很大的鼓励,他们都表示“只有更精彩演出,才能回报喜欢他们的小伙伴们!”据悉,在本周的首演之后,《阿凡提之奇幻漂流》还将在3月30日10:30、3月31日15:00、4月6日15:00、4月7日10:30继续上演。

地址:青岛市市南区宁夏路200号,青岛广电大厦西门
咨询电话:0532-85702636
官方QQ:1994770963
官方QQ群:287850646
网址:www.qtvys.com
中演票务通订票电话:400-818-3333